



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ ПО САРАТОВСКОЙ
ОБЛАСТИ
(УФССП России по Саратовской области)

410000, , , г. Саратов, , пл. Театральная, д. 11, ,
Телефон/Факс: 8 (8452) 27-40-85/
mail@r64.fssprus.ru
ОКПО 72564926, ОГРН 105605504650,
ИНН 6455039443/КПП 645501001

16.12.2020 64906/06-42/75301/20/173302 AC



Хвостову А.А.

torpedo85@rambler.ru

Ваше обращение, поступившее из прокуратуры Ленинского района г.Саратова, Управлением Федеральной службы судебных приставов по Саратовской области рассмотрено. Сообщаем следующее.

На исполнение в Ленинское РОСП №1 г.Саратова поступил судебный приказ №2-1698/2020 от 28.08.2020, выданный МССУ №7 Ленинского района г.Саратова, о взыскании с Вас денежных средств в размере 2 231,93 руб. в пользу Фонда капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Саратовской области.

Поскольку указанный исполнительный документ соответствовал требованиям ст.13 ФЗ «Об исполнительном производстве», в соответствии со ст. 30 ФЗ «Об исполнительном производстве» 05.10.2020 вынесено постановление о возбуждении исполнительного производства №69315/20/64043-ИП.

Копии постановления о возбуждении исполнительного производства были направлены его сторонам и в суд, выдавший исполнительный документ.

Поскольку в срок, установленный для добровольного исполнения требования исполнительного документа исполнены не были, судебным приставом-исполнителем вынесено постановление о взыскании исполнительского сбора.

Судебный пристав-исполнитель на основании исполнительного документа обязан возбудить исполнительное производство и принять меры принудительного исполнения, предусмотренные ст. ст. 64, 68 ФЗ «Об исполнительном производстве».

Согласно Федерального закона «Об органах принудительного исполнения Российской Федерации» в процессе принудительного исполнения судебных актов и актов других органов, предусмотренных федеральным законом об исполнительном производстве, судебный пристав-исполнитель принимает меры по своевременному, полному и правильному исполнению исполнительных документов.

Судебным приставом-исполнителем направлялись запросы в кредитные учреждения. Согласно сведениям ПАО «Сбербанк России», на имя должника открыты лицевые счета.

В соответствии со ст. 69 ФЗ «Об исполнительном производстве» взыскание на имущество должника по исполнительным документам обращается в первую очередь на его денежные средства в рублях и иностранной валюте и иные ценности, в том числе находящиеся на счетах, во вкладах или на хранении в банках и иных

кредитных организациях, за исключением денежных средств должника, находящихся на залоговом, номинальном, торговом и (или) клиринговом счетах. Взыскание на денежные средства должника в иностранной валюте обращается при отсутствии или недостаточности у него денежных средств в рублях.

Так, судебным приставом-исполнителем было вынесено постановление об обращении взыскания на денежные средства, находящиеся на Ваших счетах, и направлено в банк для исполнения.

На депозитный счет Ленинского РОСП №1 г.Саратова поступили денежные средства в размере 5463,86 руб., из которых 2 231,93 руб. перечислено взыскателю в счет погашения задолженности, 1000 руб. - исполнительский сбор в Федеральный бюджет, 2 231,93 руб. - возвращены Вам.

Исполнительное производство №69315/20/64043-ИП окончено на основании п.1 ч.1 ст. 47 ФЗ «Об исполнительном производстве». Меры принудительного исполнения в отношении Вас отменены.

Информацию о ходе исполнительного производства стороны исполнительного производства либо их представители могут получить, направив письменное заявление в Ленинское РОСП №1 г.Саратова посредством почтовой связи, а также посредством электронной приемной на сайте Управления ФССП России по Саратовской области (r64.fssp.gov.ru).

В случае нарушения каких-либо Ваших прав, Вы вправе обратиться в суд с соответствующим заявлением.

Заместитель руководителя



А.Ф. Старцев